

Questions as of October 29, 2021 Regarding Janitorial Quotes:

Question; There are two scheduled minimum wage increases occurring in 2022 and 2023. Should we calculate these into all pricing?

Answer: All costs should be calculated into the pricing.

Question: Is the semi-annual glass cleaning for interior glass only?

Answer: Yes, the semi-annual glass cleaning is for interior glass only.